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TMY 10. GOZUMLER

A)8

B)9

l. Asagdaki divagramda verilen esitlikler yukaridan
asagi ve soldan saga dogru saglanmaktadir.

@m0
= 20
[]+[]-[e]

C) 10

Buna gire, A— B + C toplamm kagtir?

D) 11 (:>m

CcOZUM:

ik =|B| = A-1=B
el 5T
~— '




TMY 10. GOZUMLER

2. Bir okulda 385 6grenci vardir. Bu dgrenciler 23  COZUM:

Nisan etkinlifi i¢in 7 gruba aynilmistir. Etkinlik he gSrenc) © {BA/)
sirasinda Onece birinel grup sahneye ¢ikiyor. Sonra JI = J f‘uf'f-a\ X i 9 el
sirast gelen her gruptaki 6grenciler sahnede yan yana 2. grpt X-1 I 0l Wa
duran her iki 6grenci arasina bir Ggrenci gelecek IX=2 I " ]
sekilde sahnedeki yerini aliyor. 3. gr “p & B /" y
L / h%=
Buna giire, iiciincii gruptaki é3renci sayisi kactir? L ¢ /l h
g . n CA-
A) 10 12 C)15 D)I8  E)24 [ B -1t h b
7. RPCUI e

o
ZM&K@%
A= 4S8
y=d o
g.cyufm IX-1=10F-2 ,Doyem bu e,




TMY 10. GOZUMLER

3. A: {1,2, 3,4, 5, - ?,8} GOZUM
kiimesi icin B — A olacak sekilde secilen bir B o : }‘ Lene: L ole
kiimesinin elemanlarimn toplamma B kiimesinin A kbme”MQ’k‘ Erhengi bl b
agirhigi diyelim. B kiimesinin agirh@ini da Z(B) ile m lg;/")eflff% 17' defar fomlu/w/‘.
gosterelim. A
Ornegin, B = {1, 7, 8} kiimesinin agirli: lag1sig)a Yoplem
Z(B)=1+7+8=16"dr bo%» v |

2*.(4+z+...+%):z*m: bulone

A kiimesinin tiim alt kiimelerinin agirhklar
toplam kactir?

823 (B)23 2% D)2’ E)23




TMY 10. GOZUMLER

— 1 dusuna 2
4. fix)= L olduguna gire,

fi2) + f(3) + f{4) +... + f(23)
toplaminmn sonucu kactir?

B) L 22 pB

A) L
23 24 23 24

E) 1

cOzuMm:

[
-

Feoy = %%ﬁ
o= 5
T




TMY 10. GOZUMLER

5. X=xX(x=1)+x(x=-2)-x(x=1)(x=2)=0
denkleminin kiklerinin kareleri toplam kagtir?
N3 (B)S C)7 D)9  E)10
cOzUM:
X [1 - X+l +Xx-2 ~(x—|)(\/\-1)]:’0
X EO _@<,|)(x_1j:o = X9 [x-1)
)<|:0/ ><Z__| y X):Z
xlz+)<21+ X; =0+ 1ty




TMY 10. COZUMLER

o. P(x) = O+ axd +bx + ¢

polinomunun iki kékiiniin toplam sifir ise, asa-
d@idakilerin hangisi her zaman dogrudur?

c=ab B)a+b=c¢ C)b’ = ac
D)ab=0 E)a+tb+c=0

cOzUM: ,
Vieta +ooreim: gare@

3(\+XL+)<) ==

Lmﬁr Xy =2 2 @
P(=)=0 :ﬂxm{»rb.(-a)ﬂuc




TMY 10. GOZUMLER

7. TMY iilkesinde satilan her Girinin fiyat bir tam  cOz0M:
sayidir. Bu iilkede para birimi T'dir ve gecerli olan
sadece iki tiir para vardir. Bu paralarin degerleri 5T
ve 7T"dir. Bu yiizden ddemeler sadece 5T ve 7T ile N . o
yapilip, para iistii olarak sadece 5T ve 7T alinabilir. (oWmsUL olmal TaM ¢ hig en bugle Jeger,

C= 0\~b —{ﬁ—f'lﬁ\ d,l\(‘ DO'V&\)]W‘G

0\\/2[9 Wﬁ[f/\q&’o\ 0}*' QSqu gdere
ax tloy zc deaklermingn doga| Soqleda

Ornegin degeri 16T olan bir liriinil almak isteyen bir
kisi 3 tane 7T ile 6deme yapip para tistii olarak 5T
alabilir.

5.3 [5t3)=35-12=23=1
2743 3@ 1?01"’1‘*’“'

Bu iilkede para iistii alinmadan satilamayacak
en pahal iiriiniin fivat nT ise n’nin rakamlar
toplamm kactir?

A)4 5 C)8 D)9 E) 13




TMY 10. GOZUMLER

8. Yandaki sekilde cOzuM:
IABI = |ACI
IBCI = IBDI

m(ABD) = 56 ve
m(ACD) = 16° ise

m(BK(Z} kac derecedir?

A)32 B)36 )40 44 E) 46

Bhaty=180 S =3¢ g
X =1 =

2 E('Prl) 1TK =160 moﬁﬁ) = (G- (2w




TMY 10. GOZUMLER

A s(B)=90° olan COZUM

ABC tliggenin-
de A acis1 AD
ve AE cizilerek
ii¢ esit parcaya
béliiyor.

IBDI =2 ve IDE| = 3 ise IECI = x kactir?

A) % B)32 ()5 D) 35 @g

[~}

a4 Gty
1o+ l§’r|’374+-»41—,\j
T
L5 ot 1
L 12
X HO%'?LS: %

2 -
Wpopbr=fxt 2 Tx-oxAY%=0

St

APE 1k Laaqontey o

Wr 2 . leelezk
F= R T

oM ARe ade pisasr Feo!

(2% =0l
Ly LT = k™
C 29=-5i*
2 D 3 E X :
A \5’ —:lC»
© ABD r\)@-f f‘;Sajor—{Qo'l
[ADIZ: q l&+4|: LSty=Lh =) laD\=2V6
b2 (pe inagertigde) 3y T
T =X 2

]

3 XL hx =2 2 (X2 K+3)=0 ;)




TMY 10. GOZUMLER

10. Bir tahtada bir A pozitif tam sayis1 yazihdur.

Bu A sayisinin bazi basamaklarim silerek
4000°den kiiciik tiim pozitif tam sayilar elde
etmek miimkiin ise A sayis1 en az ka¢ basamak-
hdir?

A) 29 33 )35  D)37  E)39

- . - . Ind
COzOM: 4, 2,3 rabkamlar inda doidor +0n</ 0/9}5/4,7-,8]‘3 rakawnlerindan

olmak vare 34 +39 =1421=535 bgsamek  geree

wer Fane

10



TMY 10. GOZUMLER

11. Bir kisi bulundugu noktadan esit olasilikla her sa-
niyve kuzeye, giineye, doguya veya batiya bir adim
atmaktadir. 4 saniye sonra basladig1 noktada olma

olasilig 2 dir.
n

m ile n aralarinda asal olduguna gire, m + n
toplamm kagtir?

?3 B)107 C)41 D)143 E)35

cOzUM:

&
Tiim deramlovin soglst = §' = 255

fSﬁ_mew Al asta 5ol = .
o b busey )1k giney — GGKE—T = =6

1he

——

kbt il dema — BBDD 5 4
1{1!|
 bir bareg bir ey b dea yo i, it 1— KGO8 G4h=14

U +b L= 36

M2k 9 tn=Get =]
st Ty 7 177

11



TMY 10. GOZUMLER

12 Asagidaki sekilde A noktasindan harekete basla-
yarak, sadece ¢izgiler lizerinden saga veya yukan
gidilebilmektedir.

A

Buna gire, B'ye kac farkh sekilde gidilebilir?

A6 B24  OR 36 E) 40

COZUM: Gene | 4oT|amq karalma 99ve  Sayma qul«k]lfr.

1
1

1

2

o

B
Pl

12



TMY 10. GOZUMLER

13. 1-|2—|3-] ... |2022- |2[)23|| |
Yukardaki mutlak degerli islemin sonucu kactir?

@ 0 Byl C)2
D) 2023 E) Higbiri

¥ a’ﬂgal HO \o)mﬁk— l,;lﬂfo

{ X— 10(41) »)éw,)— ‘x+3|

COZUM: xt2-5] ”:O bobngr

)/:(x—(XﬁfLﬁh

senda bate desru  her qﬁﬂm —f«qumu
-0 k“lw

0 balvaw
D@]E%\ gl kb] Q

Tn sonunds \4—|2~|S|‘ l= \1,|2-3|f=[ -1)




TMY 10. GOZUMLER

14. Kenar uzunluklari tamsayilar olan dikdértgen COZUM:

seklindeki bir oyun parkin genisletmek i¢in kenar 7 ) y
uzunlugu 1 birim olan kare seklindeki es levhalarla Y
oyun alammn etrafi cevriliyor.

’ o of @ @
Elde edilen yeni oyun parkimin alam eski oyun v
parkimn alanmmn iki kati kadar olduguna gire \ ©) 1

eski oyun parkinin cevresinin alabileceg@i en bii-

- s i n
viik deger ka¢ birimdir? X.‘j ~ 72X dﬁj +4

A)18  B)24 @26 D)32  E)48 K(y-) = 2ly2) + ¢
(X—l)(‘j—?,):%
13

2 x-1y-1=9
)<1—j:|3
2Mxm)=024




TMY 10. GOZUMLER

15. a pozitif reel say1 olmak iizere,

3 1
da”+ =
o2

=140

oldu@una gire, 8a® + ;—_3 kactir?

A) 1480 B)1524 C)1596 D) 1638 @1656
g 2 1

‘K%T% :Ga*—l;)( a —Za-laAr a?.)

a
= 1 .(MO =

=17 138 =[{6st]

1) * (ﬁl -

<2a+_[_\1: EZ dotsel
L[at*rllw-‘;f{i_ A

Z_[O\L_}—H*J'—L“—M\O‘I'LI "—él
)

=) t:\Z L)u]m’)u r

(07

15



TMY 10. GOZUMLER

16. Konveks ABCD dirtgeninde COZUM:
|CD| = |AD| =4,
|AB| =|CB| =5 ve

m(ABC) = m(BCD) dir.
ADABC=P

=
olmak iizere cevre (PDC) kactir?

A)27  B)30 )32 @35 E) 42

ABCD doftoid
0 Iciwﬁwtm

(€)=t (R)

Ve @5 D %/O(J“”x

olma(wjﬁ.

Sl

LI"H\ =Sk ) Loy, Lwlmf

“w .

6 (Ppe)=3k-|=54-1F5)

16



TMY 10. GOZUMLER

17. 6 dzdes kalem ile 3 farkli silgi 3 6Frencive asagidaki
gibi dagitilacaktir.

Her bir égrenci en az 1 kalem alacak,
* Her bir 6grenci toplamda 3’er tane silgi veya
kalem alms olacakur.

Buna gire bu dagihm kag farkh sekilde gercek-

lesir?
C) 21 @ 24

A) 16 B) 18 E) 27

cOzUM:

Kalgmlpr 0%dep kKK KKK

5:\ 5] ler fcfld\ S, 5153 0”'3&'!’?\ .

C-Jlﬁr(/\cﬂuc L,rzr |<ﬁ/@‘4/) Jos.%ho,

kalm 1<)K‘K} S||51.’53 hﬁﬁ'le\wf; Las
\CWEH Selbilde il sor ikifer o{a@.—}.hr?

o Her Lirt 1 Lalm ve 1 s.'le.l alrsa
KE\, =( _Fgflélk ddaglimg "(}qflllf‘,

® ) Lalenin yeriletgyi 'zi\arcf\cl' 3/ |éqjem
Lalemio  oesitrlacay) lslern l/ 1 il
% ‘I’MT\M \Oe,lbf(bjf. 323 :1(‘ Aﬂ;?/bll
doBilim  gapilabin

Do|&~}my|o\ +on Aqullw\

6x15= W ]Lwlol\ §€1;)_|0l44 dglim Bflhn

17



TMY 10. GOZUMLER

18. I's ABCD dértgeninde
DCLBC, _

m(A) = m(ABC) = 60°
IADI =3 ve

IBCI =7 dir.

Verilenlere gire, IBD| = x kactir?

A)Vs4  Byve2 )82 x’ﬁ E)V103

COZUM:

Jety=a+¥y 2 a=4 bulww

(@R D eI =
=) YS Y =5F=A DR = 5t
A,

18



TMY 10. GOZUMLER

19. Bes secenekli bir test sinavinda cevap anahtari, art arda QOZUM;
gelen fi¢ sorunun cevabi birbirinden farkli olacak sekilde
olusturulmustur.

|5, Soqu Losul gercsi AJCV@ E olama
(- sore W0l gpren; A,Bye £ olarm,s

Bu test sinavinin cevap anahtarina bakildiginda;
o 1DC 12)A 13) 14) 15E 16)B, ..
13 ve 14 sorunun cevaplari silik ¢iktigindan okunama- \g 9 |['_59 ~u

maktadir. —_—
by ¢b — 2 ey
D= € —= ] docar

Buna gire, 13. sorunun cevabimin B ve 14. sorunun
cevabimin C olma olasih@ kactir?

1 1 1 1 =y 1
A3 i Oz D3 Bg kot s _ [ 1
5kaen duro | T
’f-'()\,yv) aqmuwz ?)




TMY 10. GOZUMLER

2(). Bir bilgisayarin klavyesi bozuk oldugu icin 3 den biiyiik
rakamlar yazilamamaktadur.

Buna giire, bu klavyeyle 5 basamakh kac farkh dogal
say1 vazilabilir?

A)192 B)256 C)522 @?68 E) 900

cOzUM: Y4 )L||q‘)|-l,_w(c \Mléa Mler 0 11,2 ye 3o

HWNLMJ H

R Ty (akamler ‘a@)%ﬂn\ﬂ

= (19
%/

20



TMY 10. GOZUMLER

21.

Gilines
Gilines
B
Ahk AL
C gélge D E
boyu gilge
boyu
Sekil - 1 Sekil - 11

Sekil - I ve Sekil - II'de Giines"in iki farkli konumu-
na gore yere dik sekilde kuran bir elektrik direginin
gblge boylar gdsterilmistir.

Elektrik direginin boyu 30 m ve binanmin yiiksekligi
50 m dir.

Sekil - I’de 2m(CBD) + m(DBE) = 180° ve
Sekil - II'de 2m(FBD) = m(BEF) olduguna gire,
gillge boylan farkimn mutlak degeri ka¢ metre-

dir?
D) 40 @0

A)25  B)28 ()32

cOzUuM:

Glines

Giines

boyu
Sekil - 1 Sekil - 11

yI-IL de A
FUR0) 2l 87 ) abbgerden

(el = [BE= 1 el edili

lCDl—,FDl: (90 -Jo—’{fok’\

§zti|’1d‘€
d\§ (\4|ﬂf+‘”’y e )
{Jf%ay?r -|-e,0\<‘C'V\b'|
Sol‘u(,&/lﬂk
|BE[=50 ™

|DEl=lqOM
|(p| =60 %wl‘“‘\f

21



TMY 10. GOZUMLER

22. Ahmet ve babasi esit bilylklikte bir bardak icecek  COZUM: O2el duruwn alalim . bordable~ 100 w\|/ Jezsike 3061
hazirhyor. Ahmet sade siit ve babasi sade kahve SN alsia
aliyor. Daha sonra Ahmet, kendi bardafgindan 2 kasik
siit alip babasimn kahvesine koyuyor. Kahvesini S(A— ke
kanistiran babasi da kendi sitlii kahvesinden aym
kasikla iki kasik siitli kahveyi Ahmet’in sitiine ko- 1@ w
yup karistiriyor. Son durumda Ahmet’in igeceinde Bmkﬁy\q - 190 m| N i
%x kahve, babasimin iceceginde %oy siit oluyor. 200 1| [ L," ‘I%e_ - g[,\- wii L{—r/'\ 4} >

Y dwnmn= O
o| (/1 n d ")

Buna giire, x ve y icin asafidakilerden hangisi ~ Joor!

dogrudur? 1. Olm/w‘ = |

A)x=y Byx<y C)x=2y
Dyy=2x =y




TMY 10. GOZUMLER

23. Omer'in 12 tane madeni paras1 vardir. Omer, kare sek- COZU M:
lindeki ¢alisma masanin her kenannda n tane para olacak .
sekilde bu paralan masamn kenarlanna dizebilmektedir.

Omegin, n = 6 igin paralanm asagidaki gibi dizebilir. ° Q

A\
L\ W

%; %5 17X+(4ﬁ:IZ n=Lx+y

Her kiseye iist fiste ticer madeni koyarsa her kenardan 6 X _I_ u] - j
tane madeni para olur. —

n
3 > Zer alir.
Buna gire, n'nin alabilecedi kag farkh tamsay: degeri D 2 LI @f“[ﬁ | | A‘(Fr 4,/
s
6

vardir? 1

2 1
A2 B)3 @4 D)5 E)Highin 3 0




TMY 10. GOZUMLER

24. Bir say1 dogrusuna esit araliklarla 15 pozitif tam say1
yerlestirilmistir.

Soldan saga dogru birinci sayimn 11°den kiiciik,
ikinci sayimin 12°den biiyiik 21°den kiiciik ve
onbesinei sayimin 240" den bilyiik 251 den kiigiik
oldugu bilindigine gire, onbirinci sayimn rakam-

lary toplam kagtir?
C) 10 Il

A)S  B)B E) 14

Xy Xo - - Xig
— 1
COZUM: x4 ) Cxta L2
L L X421 290 L X 4 lha 251
2o £ XL 15| —ULN = s L
215 L 1he €235

[V = 513222 wy 15192204 olabilr

o= 7 Y4 \§ olmeidir. ,
z I (VAR
,L]a eI S 13 J12ga bt I
Fabat” 1945625 | oldugdan a)s A (@=11

240 (X +2)7L 251
LK =) 2L X4

Jr6Lppad IFe =) 1944 {24 5

12< x4 421
Ay =X t8% = 22151 AP = 143431

24



TMY 10. GOZUMLER

25. Pozitif tam sayilarla olusturulan bir dizide, ilk ig COZUM: ¥4y, ()
terim hari¢ tiim terimler kendisinden dncek 3 ten-

(RIS, 2P
min carpilmasiyla elde edilmektedir. XI lﬁ/ ¢ jx"o'%/ X‘ﬁ‘k ) XY T _]ogoo_g 'g~2
S leacnr
Bu say1 dizisinin altine:r terimi 10 800 olduguna a {OIW\Z)\”AA’\ X=5 [OM e
gire, ilk terimi kactir? log00 |2
§420 |2
A)l B)2 )3 5 E)6 2300 |2
1350 |2
b5 |2
225 |3
75 |2
¢ >
! 5

c
|




TMY 10. GOZUMLER

26. Bir sudeposunda 600 litre su vardir. Bu depoyu ortak
kullanan 19 kisiden 1. si depodaki suyun yarisini
kullaniyor. Daha sonra 2. kisi gelip kalan suyun

%"ini. 3. kisi kalan suyun %‘ini ve bu sekilde devam
ederek 19. kisi gelip kalan suyun _L"ini kullaniyor.

Buna giire, son durumda depoda kag litre su
kalmistir?

A) 15 B) 20 C)24 30 E) 36

_|_.L__|(|_L L
nN" n 0t n )TN

COZUM:  ellaien
1 -Lllf\ Joo L
2 Tool
V. il 5ol
W Sel
A |
| r
ERZL
1 Kl
0|

kale

I
200 — 7
10 — L

[50_y L

26



TMY 10. GOZUMLER

27. Bir aracin km gdstergesi tiim rakamlar farkli olan
bes basamalkli 10 987 sayisim gdstermektedir.

x km sonra gisterge tekrar tiim rakamlar farkh
bir saviy1 giisterdigine giire, x"in en kiiciik dege-
rinin rakamlan toplamm kactr?

A) 15 |2 )10 D)9 E) 5

cOzUM:

10997 Jﬁg:QQBL\ = x:;ocﬁr =) |+ +4+7 2]

27



TMY 10. GOZUMLER

28.

CEVAP FORMU

®
®
@)
®

eeEEEEE®®
clelclclclelGle
ClelClElelClElE,
eeeeeEERB

el A

>EOOEEEOO

®
®
@)
®
@

Ayla Ogretmen 10
soruluk bir test sinavi
igin yandaki cevap
kagidini hazirliyor.
Ogrencilere sinavi uy-
guladiktan sonra her
G@rencisinin 8 dodru 2
yanhis yaptigini ve
herhangi iki cevap ka-
Fidinin aym olmadi-
ni goriiyor.

Buna giire, Ayla Odretmen bu sinavi en cok kag

dfgrenciye uygulamistir?

A}600 B)640  C)680 ?20 E) 750

cOzUuM:
|0 _ |0.5 .MJZF‘]'—Z.O
& % Silen Sedifen
(ﬂonl\é T‘F'"V‘ ille sorn d 1 ger soru 21
1 900w belylem -‘:Arl(_h é‘e,l{u[}e_ Folel| éc,lc)ll(_

ij\l; 9P iy

(ﬂff\ll s 99 labsl\

28
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